Приложение №2

1. Что  больше – 1 Мбайт или 1 Кбайт?

2. Сколько бит в одном байте?

3. Сколько байт в одном килобайте?

4. *Выразить в байтах 2 килобайта.

5. *Нибл информации равен полубайту. Сколько битов в 40 ниблах?

6. Сколько символов можно закодировать с помощью одного байта?

7. *Сколько байтов информации содержится в сообщении объемом четверть килобайта?

8. *Верно ли, что 120 мегабайт равны 122 880 килобайт?

9. *Каков информационный объем статьи, находящейся на 2 страницах по 50 строк на каждой странице, по 40 символов в строке.

10. *Верно ли, что 2 гигабайта равны 2048 байт?

11. Информация - …

12. Виды информации, воспринимаемые человеком.

13. Виды информации, воспринимаемые компьютером.

14. Информационный процесс - …

15. Перечислить известные информационные процессы, выделить основные.

16. Что такое информационный объем сообщения?

17. Что изучает наука информатика?

18. Перечислить все единицы измерения информации в порядке возрастания.

      19. Наименьшая единица измерения информации

20. Носителем информации может быть …

	Номер вопроса
	Ответ 

	1
	1 Мбайт

	2
	8

	3
	1024

	4
	2048

	5
	160 битов

	6
	256

	7
	256 байтов

	8
	Да 

	9
	4000 байт

	10
	Нет


